Simganieur FICHE DE SYNTHESE

Eleve Resistances
LOI D’OHM °
A ‘ I
la tension U aux bornes d’une I
résistance est ...........ccoceeeenn.
................................................ u R
qui la traverse l
ASSOCIATION SERIE R1 R2 R3 I
0 _.<_o
la résistance équivalente de
plusieurs résistors en série | L >
est égale a UR1 U UR3
................................................ R2
L
U
ASSOCIATION PARALLELE !
o
la résistance équivalente de plusieurs résistors en parall¢le 1 D 3
€St EZALE A ..ot
- N )
| 2 a7 a2
o
LOI DE JOULE
L'énergie €lectrique dissipée en ....................... Par effet joule dans un récepteur est
La puissance transformé en chaleur est _W:énergicen ...
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